PRVI KOLOKVIJUM |Z ELEKTROTEHNIKE
7. decembar 2015.

GRUPA 1

1. a) U kolu prikazanom na Slici 1 prekida¢ je zatvoren i uspostay ljeno je stacionarno stanje. Odrediti koli¢inu
naelektrisanja na hondenzatoru u naznaCenom smeru. Poznato je: C =100 pl. R =10Q, R, =20Q,
Ry =40Q, R, =300 . E=20V. (5 peena)

b) Ako su ploce kondenzatora povrdine S =10cm?, a rastojanje izmedu njih iznosi d=12mm, odrediti

energiju kondenzatora (1 poen), dielektri¢nu konstantu dielektrika izmedu plo¢a (2 poena) i intenzitet vektora
elektri¢nog polja u dielektriku (2 poena).
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2. U kolu na Slici 2 poznatoje:.}i’l/z R, =10Q., E, =120V, £;=40V, I, =10A . Primenom metode napona

izmedu ¢vorova ili metode konturnih struja odrediti struju kroz granu sa naponskim generatorom E,, a zatim i
snagu otpornika R . (6 poena)

3. U kolu na Slici 3 poznate su vrednosti: R =R, =R, =12Q, r=12Q, E=12V .1, =5A . Primenom
metode superpozicije odrediti napon U, . (6 poena)
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4. Primenom Tevenenove teoreme odrediti intenzitet struje kroz otpornik Rs u kolu na Slici 4. Poznato je:
£=30V, R =20Q. R, =R;=R, =10Q, R, =40Q, /, =1A . (8 poena)

Izrada kolokvijuma traje 90 minuta. Nije dozvoljena upotreba digitrona. Na veZbanci napisati broj grupe
zadataka. Papir sa tekstom zadataka predaje se u veZbanci tj. ne sme se izneti.
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PRVI KOLOKVIJUM I1Z ELEKTROTEHNIKE
7. decembar 2015.

GRUPA 2

1. a) U kolu prikazanom na Slici 1 prekida¢ je otvoren i uspostavljeno je stacionarno stanje. Odrediti koli¢inu
naelektrisanja na kondenzatoru u naznaenom smeru. Poznato je: C=50nF, R =1Q, R, =2Q, R, =3Q,

R, =4Q, E=6V (5 poena)
b) Ako su plo¢e kondenzatora kvadratnog oblika stranice a =5cm, dielektri¢na konstanta dielektrika izmedu

plota £=4-10"F/m, odrediti energiju kondenzatora (1 poen), rastojanje izmedu plo¢a kondenzatora (2
poena) i intenzitet vektora elektri¢nog polja u dielektriku (2 poena).
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2. U kolu na Slici 2 poznato je: R =R, =20Q, E, =80V, E, =120V, E; =40V . Primenom metode napona
izmedu ¢vorova ili metode konturnih struja odrediti struju kroz granu sa naponskim generatorom £, , a zatim i
snagu otpornika R, . (6 poena)

3. U kolu na Slici 3 poznate su vrednosti: R =R,=R,=R,=10Q, E=4V, I, =1A . Primenom metode

superpozicije odrediti napon U . (6 poena)
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4. Primenom Tevenenove teoreme odrediti intenzitet struje kroz otpornik R; u kolu na Slici 4. Poznato je:
E=60V, R =6Q,R, =3Q, R, =6Q, R, =3Q, R, =6Q, I, =1A. (8 poena)

Izrada kolokvijuma traje 90 minuta. Nije dozvoljena upotreba digitrona. Na veZbanci napisati broj grupe
zadataka. Papir sa tekstom zadataka predaje se u vezbanci tj. ne sme se izneti.
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PRVI KOLOKVIJUM 1Z ELEKTROTEHNIKE

7. decembar 2015.

GRUPA 3

1. a) U kolu prikazanom na Slici | prekida¢ e otvoren i uspostavljeno je stacionarno stanje. Odrediti kolicinu
naelektrisanja na kondenzatoru u naznacenom smeru. Poznato jee C=15pF,R =5Q, R, =15Q,R, =100 .
R, =20Q, E =4V (5 poena)

b) Ako su plo¢e kondenzatora povrsine S =13mm’, a rastojanje izmedu njih iznosi ¢ = 0,lmm . odrediti

energiju kondenzatora (1 poen), dielektri¢nu konstantu dielektrika izmedu plo¢a (2 poena) i intenzitet vektora
elektri¢nog polja u dielektriku (2 poena).

R. R
| e | BT B
— L ® e
R, R Rs T :
—

'E
Slika 1 Slika 2

2. U kolu na Slici 2 poznato je: R =R,=10Q, E, =40V, E; =120V, I, =4A . Primenom metode napona
izmedu &vorova ili metode konturnih struja odrediti struju kroz granu sa naponskim generatorom £;, a zatim i

snagu otpornika R;. (6 poena)

3. U kolu na Slici 3 poznate su vrednosti: R =R, =R, =15Q, r =15Q, E=12V, I; =3A . Primenom

metode superpozicije odrediti napon U,, . (6 poena)
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4. Primenom Tevenenove teoreme odrediti intenzitet struje kroz otpornik R, u kolu na Slici 4. Poznato je:
E=40V, R =40Q.R, =20Q, R, =40Q ., R, = R, =20Q, I, =1A . (8 poena)

Izrada kolokvijuma traje 90 minuta. Nije dozvoljena upotreba digitrona. Na vezbanci napisati broj grupe
zadataka. Papir sa tekstom zadataka predaje se u vezbanci tj. ne sme se izneti.
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PRVI KOLOKVIJUM 1Z ELEKTROTEHNIKE
7. decembar 2015.

GRUPA 4

1. a) U kolu prikazanom na Slici 1 prekida¢ je zatvoren i uspostavljeno Je stacionarno stanje. Odrediti koli¢inu
naelektrisanja na kondenzatoru u naznaenom smeru. Poznato je: C=0,IuF, R =30Q, R, =40Q),

R, =70Q2, R, =60Q, E =45V (5 poena).
b) Ako su plo¢e kondenzatora kvadratnog oblika stranice a =10cm , dielektri¢na konstanta dielektrika izmedu

plota £=5-10"F/m, odrediti energiju kondenzatora (1 poen), rastojanje izmedu ploca kondenzatora (2
poena) i intenzitet vektora elektri¢nog polja u dielektriku (2 poena).

Slika 2

2. U kolu na Slici 2 poznato je: R, = R, =2Q, E, =8V, E, =12V, E, =4V . Primenom metode napona
izmedu ¢vorova ili metode konturnih struja odrediti struju kroz granu sa naponskim generatorom E, , a zatim i
snagu otpornika R, . (6 poena)

3. U kolu na Slici 3 poznate su vrednosti: R =R,=R, =R, =10Q, E=6V, I; =3A. Primenom metode
superpozicije odrediti napon U, . (6 poena)
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4. Primenom Tevenenove teoreme odrediti intenzitet struje kroz otpornik R, u kolu na Slici 4. Poznato je:
E=10V, R =R, =15Q, R, =30Q, R, =150Q), R, =70Q, I, =4A . (8 poena)

Izrada kolokvijuma traje 90 minuta. Nije dozvoljena upotreba digitrona. Na veZbanci napisati broj grupe
zadataka. Papir sa tekstom zadataka predaje se u vezbanci tj. ne sme se izneti.
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